
PARTENERII PROIECTULUI

Proiectul Transfrontalier InclusiON (România - Bulgaria)

Beneficiarul Lider și Partenerii din România

Consiliul Județean Dolj LIDER DE PROIECT ROMÂNIA

Consiliul Județean Dolj este autoritatea publică regională care coordonează implementarea proiectului

și  asigură  managementul  general  al  activităților.  Instituția  are  o  experiență  vastă  în  gestionarea

proiectelor cu finanțare europeană, în domenii precum educația, infrastructura, sănătatea, mediul și

dezvoltarea comunitară.

În  cadrul  proiectului  InclusiON,  Consiliul  Județean  Dolj  coordonează  activitățile  de  management,

comunicare  și  diseminare,  organizează  conferințele  de  lansare  și  închidere  și  găzduiește  tabăra

educativă și creativă destinată copiilor.

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj (CJRAE) PARTENER

CJRAE Dolj este instituția specializată în furnizarea de servicii educaționale și psihopedagogice pentru

elevi, cadre didactice și familii. Rolul său în proiect este esențial pentru dezvoltarea și implementarea

activităților dedicate prevenirii bullying-ului, promovării incluziunii și orientării profesionale a elevilor.

Prin  expertiza  sa  în  consiliere  educațională  și  psihologică,  CJRAE  contribuie  la  elaborarea

metodologiilor comune și la formarea specialiștilor implicați în proiect.

Partenerii din Bulgaria

Municipalitatea Belogradchik PARTENER

Municipalitatea Belogradchik  este  o  autoritate  publică  locală  din  regiunea Vidin,  Bulgaria.  Instituția

contribuie la implementarea activităților transfrontaliere și facilitează implicarea școlilor și comunității

locale în proiect.

Prin participarea sa, municipalitatea susține schimbul de bune practici între specialiști și dezvoltarea

unui mediu educațional incluziv pentru elevii din zona de frontieră româno-bulgară.

Municipalitatea Vratsa PARTENER

Municipalitatea Vratsa este una dintre principalele autorități locale din nord-vestul Bulgariei și contribuie

la implementarea activităților educaționale și de cooperare transfrontalieră.

Prin implicarea instituțiilor de învățământ din regiune, municipalitatea sprijină dezvoltarea unor metode

comune de prevenire a bullying-ului și de promovare a incluziunii sociale și educaționale.



Municipalitatea Vidin PARTENER

Municipalitatea  Vidin  completează  parteneriatul  transfrontalier  prin  implicarea  școlilor  și  a  actorilor

educaționali locali în activitățile proiectului.

Contribuția sa vizează consolidarea cooperării dintre instituțiile educaționale din România și Bulgaria,

organizarea de activități  comune pentru elevi  și  profesori  și  promovarea unui climat școlar sigur și

incluziv.

Organizații asociate (Beneficiari direcți)

Proiectul beneficiază și de sprijinul unor instituții de învățământ din România și Bulgaria, care participă

la  activitățile  educaționale  și  de  testare  a  metodologiilor  dezvoltate.  Aceste  instituții  reprezintă

beneficiarii direcți ai activităților și contribuie la transferul de experiență și la implementarea soluțiilor

dezvoltate în cadrul proiectului:

România:

Școala Gimnazială „Sfântul Gheorghe” Craiova

Colegiul Național „Nicolae Titulescu” Craiova

Școala Gimnazială nr. 1 Dăbuleni

Bulgaria:

SU „Hristo Botev” Belogradchik

SU „Otets Paisii” Vratsa

SU „P.R. Slaveykov” Vidin

Parteneriatul reunește astfel autorități publice și instituții educaționale din județul Dolj și regiunile Vidin

și Vratsa, având ca obiectiv comun crearea unui mediu educațional mai sigur, mai incluziv și mai bine

adaptat nevoilor elevilor din zona transfrontalieră România–Bulgaria. 
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